



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ АРТЕМОВСКОГО ГО

Строительство детских площадок в муниципалитете ведется не первый год, в прошлом году такой объект был открыт в поселке Сосновый Бор

# «Активные территории нужно поощрять»

Жители Артёмовского городского округа инициируют создание новых общественных пространств

В Артёмовском городском округе уделяют внимание не только административному центру, но и небольшим населенным пунктам. Так, в этом году сразу в нескольких поселках и селах появятся детские площадки. Проекты здесь реализуются в том числе при поддержке области.

В поселке Буланаш продолжается обустройство детской спортивной площадки «Орленок», расположенной между жилыми домами по улице Победы, 56 и Строителей, 8. Стоимость проекта – порядка 8 млн рублей.

В рамках обустройства детской площадки планируется устройство игровой площадки для волейбола, баскетбола и мини-футбола, универсальной детской площадки с установкой игровых комплексов, каруселей, качелей, игровых элементов. Проект предполагает установку спортивных комплексов, уличных тренажеров. Также планируется установка скамеек и урн.

– Буланаш – один из самых больших поселков в Свердловской области. Жители актив-

но участвовали в голосовании в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», поэтому по их просьбе в прошлом году мы подготовили проект, нам были выделены средства через министерство экономики. Мы приступили к подготовке площадки и в этом году завершаем работы. Благодарим губернатора и правительство области за поддержку в развитии территорий, – отметил глава Артёмовского ГО Константин Трофимов.

В поселке Красногвардейском реализуется проект «Парк Липовый цвет». Стоимость работ составит 26 млн рублей.

К реализации проекта приступили в середине мая. На территории будет обустроена парковая зона с асфальтированными пешеходными дорожками, скамейками, урнами и уличным освещением, а также проведут необходимое благоустройство. На площадке с резиновым покрытием появится детский городок. В спортивной зоне уже появились уличные тренажеры и турники, а также многофункциональное футбольное поле. Работы по проекту завершаются.

В селах Шогринское и Мостовское также планируется обустройство детских спортивных площадок. Конкурсы на строительство объектов уже объявлены, стоимость объектов составит порядка 2 млн рублей.

Кроме того, в прошлом году в поселке Сосновый Бор при поддержке министерства агропромышленного комплекса также была обустроена детская спортивная площадка с игровыми комплексами, качелями и скамейками. Стоимость работ составила 3 млн рублей.

– Маленькие населенные пункты часто остаются в стороне. Нам, конечно, хотелось бы на каждой территории иметь места, где дети могли бы проводить время. Эти объекты очень востребованы, подобные площадки становятся местом притяжения не только для юных жителей, но и для взрослых. К тому же мы привлекаем жителей в том числе небольших населенных пунктов к голосованию в рамках ФКГС, стараемся поощрять их активность, показывать, что про поселки тоже не забывают, – поделился Константин Трофимов.



## Свой первый В ЖИЗНИ ДОМ

В Ирбитском районе 45 детей-сирот получили ключи от новых квартир

В поселке Зайково Ирбитского района состоялось торжественное вручение ключей от новых квартир для детей-сирот. Благодаря региональной госпрограмме, утвержденной губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ, в муниципалитете был построен трехэтажный дом, общая площадь квартир, переданных Фондом жилищного строительства Свердловской области, составляет почти полторы тысячи квадратных метров. Всего новоселье смогут отпраздновать 45 человек. Стоимость проекта составила более 111 млн рублей, средства были направлены из регионального бюджета.

– За счет нашего участия появляются новые красивые объекты, а наши граждане могут жить в достойных условиях. В рамках программы построено уже семь домов. Надеемся на дальнейшее сотрудничество, – сказала заместитель главы Ирбитского муниципального образования Мария Леонтьева.

Также она поздравила новоселов и поблагодарила Фонд жилищного строительства за реализацию госпрограммы в муниципалитете.

– Чтобы быть счастливыми, чтобы в доме было тепло и звучал детский смех, нужно беречь жилье. Через несколько лет оно станет вашей собственностью. Если у вас возникнут вопросы по содержанию, по оплате, обращайтесь к представителю Фонда или непосредственно в наше учреждение, – отметила директор Фонда жилищного строительства Оксана Вохминцева.

После торжественной церемонии и поздравлений новоселы осмотрели новые квартиры. Все остались довольны полученным жильем. Виктория Шумкова, одна из новоселов, рассказала, что у нее двойной праздник. Буквально на днях она завершила учебу в Камышловском гуманитарно-технологическом техникуме, защитив на отлично дипломную работу. А теперь она – счастливый обладатель однокомнатной квартиры.

– Хорошо, что жилье получила в Зайково. Здесь инфраструктура хорошая и брат недалеко живет. Теперь, когда диплом на руках, нужно выбрать место работы. Возможно, квартира в поселке предопределил мое решение. А пока буду потихоньку обустраиваться, – поделилась Виктория.



СВЕРД

Ключи новоселам вручала директор Фонда жилищного строительства Оксана Вохминцева

Другой счастливой обладательнице недвижимости – Наталье Куцаковой – учиться еще один год в Свердловском областном педагогическом колледже. Она будущий учитель начальных классов. По окончании учебного заведения она рассчитывает вернуться на малую родину.

– Конечно, я была в шоке, когда узнала о вручении ключей и предоставлении жилья. Я ждала этого момента, но не думала, что это произойдет так скоро. Получается, я ждала четыре с половиной года, – рассказала студентка.

Отметим, что в самом Ирбите и соседних поселках жилье для детей-сирот строится почти ежегодно. Начиная с 2010 года, в Ирбите и Ирбитском районе квартиры получили 377 детей-сирот.

Всего в рамках программы по обеспечению жильем детей-сирот с начала текущего года счастливыми обладателями новых благоустроенных квартир стали 558 человек из различных муниципалитетов Свердловской области.